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Question -2 -1 0 +1 +2
Si vous pensiez faire des examens complémentaires ...1. Et qu'elle 
mesurait 45 cm à la naissance à 3 semaines du terme (-2 DS) = + 1

4 2 1 12 10

Si vous pensiez faire des examens complémentaires ...1. Et que la taille 
cible est égale à 155 cm (-1.5 DS) = 0

4 1 11 9 4

Si vous pensiez faire des examens complémentaires ...1. Et qu'elle n'a pas 
pris de poids depuis 2 ans  = + 1

0 1 0 7 21

Si vous demandez un âge osseuxEt  que vous constatez1. 6 mois de moins 
que l'âge civil = + 1

3 5 9 9 2

Si vous demandez un bilan biologique généralEt  que vous constatez1. 
Tout est normal sauf la ferritine faible = + 1

2 5 5 15 2

Si vous demandez un dosage de l'IGF 1Et  que vous constatez1. Un résultat 
à 39 ng/ml (-3,5 DS pour l'âge) = + 1

0 1 1 12 15

Si vous demandez une sérologie de maladie coeliaqueEt  que vous 
constatez1. Anticorps anti-transglutaminase positifs  = - 1

5 5 10 6 3

Si vous demandez un caryotypeEt  que vous constatez1. 45 X0 = 0 4 3 9 7 6
Si vous pensiez à  un  déficit en hormone de croissanceEt  que le bilan 
objective1. Un pic de GH sous stimulation égal à 12.3 mUI/L = + 1

2 4 3 11 9

Si vous pensiez à  un  Syndrome de TurnerEt  que le bilan objective1. Un 
taux de FSH de base égal à 58 mUI/L, LH 10 mUI/L = 0

3 0 13 10 3

Si vous pensiez à  une maladie coeliaqueEt  que le bilan objective1. A 
l'échographie pelvienne, un utérus tubulaire et deux ovaires folliculaires = + 
1

6 3 15 2 2


